

ОТЗЫВ
о работе и взаимодействии с отделом военного комиссариата
Краснодарского края по Апшеронскому району
преподавателя-организатора ОБЖ
ГБПОУ КК «АЛХТ» А.Н. Байбарак

Байбарак Александр Никтополионович работает должности преподавателя-организатора ОБЖ ГБПОУ КК «АЛХТ». Ежегодная первичная постановка на воинский учет граждан мужского пола допризывного возраста проходит на высоком организационном уровне. Списки граждан, подлежащие первоначальной постановке на воинский учет, предоставляются своевременно. Они отражают достоверные сведения, выполнены без ошибок и охватывают всех юношей допризывного возраста, обучающихся в учебном заведении. В установленные сроки по каждому обучающемуся предоставляется полный пакет документов, которые исполнены с высоким качеством и не требуют дальнейшей доработки. Прибытие юношей на комиссию по первоначальной постановке на воинский учет проходит организованно, без задержек, в назначенное время. Явка обучающихся стабильно высокая.

Военный комиссар Апшеронского района
Краснодарского края



Р. М. Аджимамбетов

ОТЗЫВ
о работе и взаимодействии с отделом военного комиссариата
Краснодарского края по Апшеронскому району
преподавателя-организатора ОБЖ
ГБПОУ КК «АЛХТ» А.Н. Байбарак

Основной целью своей педагогической деятельности преподаватель-организатор Байбарак Александр Никтополионович считает создание условий для формирования гражданина-патриота через сочетание урочной и внеурочной деятельности в курсе дисциплины ОБЖ. Организуя деятельность по военно-патриотическому воспитанию обучающихся, преподаватель сотрудничает с Апшеронской районной организацией ветеранов ВС РФ, представители которой являются частыми гостями с тематическими выступлениями перед студентами. Для встреч со студентами также приглашаются жители района и выпускники-участники СВО. В лесхоз-техникуме в торжественной обстановке открыт стенд, посвященный участникам СВО.

В ГБПОУ КК «АЛХТ» действует общественное движение «Юнармия». Обучение юнармейцев ведется по дополнительной общеразвивающей программе. Они знакомятся с основными элементами строевой подготовки, изучают свойства и устройство автомата Калашникова, правила неполной сборки и разборки ММГ АК-74, правила стрельбы из пневматической винтовки, осваивают первичные навыки оказания первой доврачебной помощи.

В течение учебного года юнармейцы активно участвовали в различных мероприятиях и соревнованиях, среди них:

- соревнования по пулевой стрельбе и разборке-сборке ММГ АК-74;
- уход за памятниками, погибшим в годы ВОВ;
- зональный этап военно-патриотической игры «Зарница 2,0».

Призыв юношей и выпускников лесхоз-техникума проходит в войска, где наиболее востребованы призывники с высокой категорией годности и обученности. Отличительной чертой призывников лесхоз-техникума является желание проходить срочную службу в определенных родах войск. В дальнейшем часть из них продолжают военную службу по контракту. Все это указывает на высокий уровень военно-патриотической работы в лесхоз-техникуме, который проводит преподаватель-организатор А.Н. Байбарак.



R. M. Аджимамбетов

Отзыв
о работе и взаимодействии с управлением по вопросам ГО и ЧС
администрации МО Апшеронский район
преподавателя – организатора ОБЖ ГБПОУ КК «АЛХТ»
Байбарак Александра Никтополионовича

Преподаватель А.Н. Байбарак работает в Апшеронском лесхозтехникуме с 1987 года. С этого времени он постоянно взаимодействует с управлением по вопросам ГО и ЧС администрации МО Апшеронский район. За время сотрудничества зарекомендовал себя как специалист, хорошо ориентирующийся в вопросах гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций. Умело применяет свои знания на практике. К своей работе относится с инициативой, выполняет ее качественно и в срок. Проявляет стремление к повышению уровня своих профессиональных знаний: изучает законодательные и нормативные документы по вопросам ГО и ЧС, читает специальную литературу, ответственно относится к выполнению должностных и других возложенных на него руководством обязанностей.

Разработанная им документация по гражданской обороне лесхозтехникума, отвечает установленным требованиям. Запланированные мероприятия конкретизированы, детально проработаны, указаны ответственные за них лица и сроки исполнения.

В учебном заведении регулярно проводятся тренировки по эвакуации сотрудников и обучающихся при пожаре и угрозе террористического акта. К их проведению привлекаются наряды полиции и подразделения единой службы спасения. Все тренировки проходят на высоком организационном уровне. Их отличает массовость и высокая активность участников.

А.Н. Байбарак регулярно проводит занятия с сотрудниками лесхозтехникума по гражданской обороне по типовым программам. Занятия проводятся с применением ПК, мультимедийной установки. Изложение материала сопровождается показом презентаций. На занятиях используются действующие приборы радиационного и химического контроля. Явка на занятия высокая. По итогам проводимых занятий слушатели сдают зачеты.

Всё это указывает на высокий уровень работы по вопросам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций в ГБПОУ КК «АЛХТ», которую проводит преподаватель-организатор ОБЖ А.Н. Байбарак.

Главный специалист
управления по вопросам
ГО и ЧС администрации
МО Апшеронского района



С.А. Роганян

19.06.2024г

ОТЗЫВ
о работе и взаимодействии с Отделом надзорной деятельности и профилактической работы Апшеронского района Краснодарского края и пожарно-спасательной частью 9 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю
преподавателя-организатора ОБЖ ГБПОУ КК «АЛХТ» А.Н. Байбарак

Преподаватель-организатор ОБЖ Байбарак Александр Никтополионович постоянно проводит работу по обеспечения пожарной безопасности и пропаганде знаний в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций. В течение 2023-24 учебного года прошли три учебные тренировки по эвакуации сотрудников и обучающихся лесхоз-техникума при возникновении пожара. Действия сотрудников и студентов в ходе учений оцениваются положительно, контрольные нормативы выполнены полностью.

В образовательном учреждении действует студенческая пожарная дружина из 15 обучающихся, которой руководит Байбарак А.Н.

Лесхоз-техникум активно взаимодействует с отделом надзорной деятельности и профилактической работы Апшеронского района Краснодарского края и пожарно-спасательной частью 9 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю представители которого являются частыми гостями с тематическими выступлениями перед студентами. 30 апреля в ГБПОУ КК «АЛХТ» был проведен Всероссийский открытый урок по ОБЖ, посвященный Дню пожарной охраны. Занятия провела инженер ОСПиПТ 9 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю Гузова С.А.

Врио начальника ОНД и ПР
Апшеронского района
Краснодарского края
старший лейтенант внутренней службы

14.06.2024г



— А.А. Усачёв